11Iro

HAmsn: Hopuxk
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.01.2014 00:29:44

dopmupoBaHHus 3aK/II09eHHsT Bpaya: 26.01.2014 12:53:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285717/answer/285733




Ecnu BepuduLrpoBaHO BapuKoIlese- Hafio MPOU3BOOUTh XUPYPruieKoe jiedeHue. [JOIoIHUTETHHO
HaOo CHenaTh CIepMOrpaMMy, YTOOH 3HATh UCXOJHOE TI0JI0KEeHNE Belel. Y CIoBUS OKa3aHUs
TIOMOIITY 3aBUCST OT I'PAXKIAHCTBA ¥ MECTa PErUCTPALIUHU.



